

Island

1. maj 2020. - 9. maj 2020.
9 dana - 7 noći

“ Od Žil Verna do svetski poznatog serijala 'Igra prestola', Island je svojom opčinjavajuće oštrom prirodom uspeo da nadahne brojne književne i naučne poduhvate. Zemlja Vikinga poslednja je država u Evropi koju su naselili emigranti iz Skandinavije i Velike Britanije.

Na sudaru leda, vatre, vode i vazduha, ovo vulkansko ostrvo predstavlja i 'najzeleniju' zemlju na Svetu sa netaknutom prirodom i tendencijom ka smanjenju upotrebe fosilnih goriva i motora sa unutrašnjim sagorevanjem.

Aktivni vulkani, jarke zelene doline, glečeri i fjordovi, crne peščane plaže i zaglušujuće reke čine Island posebnim i avanturističkim. Zamislite vodu koja ključa i eksplodira u kipućem bazenu, a zatim mlaz sitnih, belih vodenih čestica koje se uzdižu do veličine petospratnice, ovako izgleda Gejzir. Uživo videti mesto gde se spajaju masivne tektonske ploče Evrope i Amerike i prisustvovati nastanku ove zemlje, jer se on još uvek nije završio - osećaj je neverovatan.

Avantura počinje u Rejkjaviku, prestonici zemlje ponoćnog sunca, on će nam biti polazna tačka i topao dom nakon povratka iz središta zemlje, a završava se u možda najpoznatijoj banji i kupalištu sa toplim izvorima, čuvenoj Plavoj Laguni.

”

Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Večernji polazak iz Beograda i transfer do aerodroma u Budimpešti.

Prevoz

Transfer od Beograda do aerodroma u Budimpešti

Mesto

Beograd, Budimpešta

Dan 2: Dolazak u Rejkjavik

Čekiranje za let za Rejkjavik. Let W6 2427 u 06:40h. Dolazak u Rejkjavik u 09:15h, grad ponoćnog sunca gde ćemo imati prilike da uživamo u više od 20 sati dnevne svetlosti. Fakultativni izlet - *obilazak Reykjavika*, Höfði kuća, Tjornin Pond, crkva Hallgrímskirkja, Solfar Sun Voyager, Harpa koncertna dvorana i konferencijski centar, Falološki muzej. Upijamo kulturu i raznobojnost civilizacije sa dalekog severa, potomaka Vikinga, ali i prisustvujemo stvaranju istorije na mestu gde je prekinut Hladni rat. Adaptiramo se na temperaturu, pijemo poznato domaće islandsko pivo i isprobavamo neki od lokalnih specijaliteta. Za najhrabrije tu je marinirano meso ajkule, ukiseljeni 'beli bubrezi' ovna i meso od kita.

Prevoz

Avio kartu sa svim taksama na relaciji Budimpešta – Rejkjavik, u ekonomskoj klasi, sa 10kg ručnog prtljaga i dodatni ručni prtljag
Transfer od aerodroma do smeštaja

Smeštaj

Hostel (1 noć)

Mesto

Rejkjavik

Dan 3: Fakultativni izlet - Golden circle

Fakultativni izlet u takozvani **Golden circle** koji čini **Thingvellir Nacionalni park** - geološka podloga na kome se odvajaju masivne tektonske ploče Evrope i Amerike i gejzir, koji se nalaze na UNESCO-voj listi zaštićenih prirodnih dobara. **Gejzir** se nalazi u dolini, zajedno sa još pedesetak vrućih izvora čije ključanje može da se čuje iz podzemlja. Na svakih osam minuta ćemo imati priliku da se divimo erupciji ovog diva, čiji mlaz izlazi čitavih 30 metara u vis! Island inače, zbog tektonskih poremećaja i vulkanskih aktivnosti ima još 3000 vrelih izvora, mesta gde izbija zemni gas, banja sa lekovitim blatom i gejzira. Pravi mali raj za vulkanologe i geologe! Takođe, posećujemo i veličanstveni „Zlatni vodopad" **Gullfoss**, smešten na glacijalnoj reci **Hvítá**. Upoznajemo se sa prirodom ove fascinantne zemlje oblikovane vulkanskim erupcijama. Povratak u smeštaj. Slobodno vreme.

Smeštaj

Hostel (1 noć)

Mesto

Rejkjavik

Fakultativni izleti

Golden Circle tour

Dan 4: Fakultativni izlet Seljandsfoss i Skógafoss vodopadi

Fakultativni izlet na sam jug Islanda. Obilazimo Seljandsfoss i Skógafoss vodopade, formaciju nekadašnje morske litice koja prosto oduzima dah, dok u daljini posmatramo Eyjafjallajökull i Hekla aktivne vulkane, ali i Sólheimajökull glečer. Posećujemo bazaltnu plažu Reynisfjara, čija legenda kaže da je nastala okamenjivanjem nestašnih trolova. Povratak u smeštaj.

Smeštaj

Hostel (1 noć)

Mesto

Rejkjavik

Fakultativni izleti

Južni Island

Dan 5: Slobodan dan u Rejkjaviku

Slobodan dan u Rejkjaviku. Probaćemo čuvene hot-dogove od jagnjetine, fermentinasano meso ajkule, dimljeno meso kita naravno pivo „Viking". Mogućnost fakultativnog organizovanja posmatranja kitova ili planinarenja na planini Esja.

Smeštaj

Hostel (1 noć)

Mesto

Rejkjavik

Dan 6: Fakultativni izlet u Snaefellsnes nacionalni park

Fakultativni izlet u Snaefellsnes nacionalni park. Mesto koje je inspirisalo Žila Verna da napiše svoje delo, „Put u središte zemlje“. Uživamo u prirodi koja okružuje Kirkjufell planinu i Snaefellsjökull glečer, prolazimo kroz tipična ribarska sela Hellnar i Arnastapi, družimo se sa lokalcima, jedemo lokalnu klopnu i posmatramo moćni Snaefellsjökull vulkan. Povratak u smeštaj.

Smeštaj

Hostel (1 noć)

Mesto

Rejkjavik

Fakultativni izleti

Poluostrvo Snaefellsnes

Dan 7: Fakultativni izlet - Jokulsarlon glečerska laguna

Fakultativni izlet za Jokulsarlon glečersku lagunu, obilazak popularne dijamantske plaže poznate po gromadama leda po kojima je dobila ime, divimo se plavetnilu vode i glečera i idemo u turu života. Povratak u smeštaj.

Smeštaj

Hostel (1 noć)

Mesto

Rejkjavik

Fakultativni izleti

Jokulsarlon glečerska laguna

Dan 8: Fakultativni izlet - Plava laguna

Fakultativni izlet za *poluostrvo Rejkjanes i plavu lagunu*. Obilazimo figurativni most između Evrope i Amerike ali i Gunnhver tople izvore. Na kraju nam ostaje da se posvetimo telu i duši u oazi gde temperatura vode ide od 36-39 stepeni celzijusovih i navodno ima magična i podmlađujuća svojstva. Uživamo u pejzažu odmarajući u izvorima tople vode. Povratak u smeštaj.

Smeštaj

Hostel (1 noć)

Fakultativni izleti

Plava laguna

Dan 9: Povratak i kraj putovanja

Transfer do aerodroma i čekiranje na let W6 2428 u 10:00h za Budimpeštu. Dolazak u Budimpeštu u 16:25h. Transfer iz Budimpešte za Beograd.

Prevoz

Transfer od smeštaja do aerodroma

Avio karta sa svim taksama na relaciji Rejkjavik - Budimpešta, u ekonomskoj klasi, sa 10kg ručnog prtljaga i dodatni ručni prtljag

Transfer od Budimpešte do Beograda

Mesto

Rejkjavik, Budimpešta, Beograd

Cene i uslovi

Smeštaj

Smeštaj

Šta je uključeno

- Kompletna organizacija i usluge predstavnika agencije na destinaciji
- Povratna avio karta sa svim taksama na relaciji Budimpešta - Rejkjavik - Budimpešta, u ekonomskoj klasi
- Prevoz kombijem na relaciji Beograd - Budimpešta - Beograd
- Svi transferi od aerodroma do smeštaja, od smeštaja do aerodroma i između gradova prema planu i programu puta
- Smeštaj u višekrevetnim sobama, sa sopstvenim kupatilom, na bazi 9 noćenja u hostelu u Rejkjaviku od 02.05.2020. do 09.05.2020.

Regularna cena

1.090,00 EUR

Sajamski popust

važi za sve prijave do **05.03.2020.**

990,00 EUR

Nije uključeno

- Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
- Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
- Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
- Doplatu za dodatni prtljag do 20kg – 110 eur za sve letove (isključivo pri prijavi za aranžman)

Sve uplate vrše se isključivo u dinarskoj portivrednosti, prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate i to: prilikom prijavljivanja plaća se 500 €, a ostatak sume uplaćuje se najkasnije 6 nedelja pred polazak. Mogućnost plaćanja preko računa i karticama Visa, Master, Maestro i Dina.

Fakultativni izleti

Golden Circle tour

Cena: 120,00 EUR

Golden Circle tour: Thingvellir Nacionalni Park, Gejzir i Gulfos vodopad – geološka podloga na kome se odvajaju masivne tektonske ploče Evrope i Amerike i gejzir, koji se nalaze na UNESCO-voj listi zaštićenih prirodnih dobara. Imaćemo prilike da svedočimo erupciji vrelog mlaza vode jednog od najpoznatijih i najimpozantnijih gejzira na Islandu ali i u svetu, takođe obilazimo i 'Zlatni vodopad' Gulfos smešten na glacijalnoj reci Hvita (trajanje izleta od polaska do povratka u hostel – 8 sati; polazak je negde oko 9h ujutru).

Južni Island

Cena: 180,00 EUR

Južni Island: Vodopad Seljalandsfoss, Skogafoss, Reynisfjara crna bazaltna plaža i Vik – Obilazimo Seljalandsfoss i Skogafoss vodopade, formaciju nekadašnje morske litice koja prosto oduzima dah, dok u daljini posmatramo Eyjafjallajokul i Hekla aktivne vulkane koji još uvek povremeno izbacuju dim, ali i Solheimajokull glečer. Posećujemo bazaltnu plažu Reynisfjara čija legenda kaže da je nastala okamenjivanjem nestašnih trolova. (trajanje izleta od polaska do povratka u hostel – 11 sati; polazak negde oko 8-9h ujutru).

Poluostrvo Snaefellsnes

Cena: 195,00 EUR

Poluostrvo Snaefellsnes: Gerðuberg litice – Arnastapi – Hellnar – Djupalonssundur – Hellissandur – Mesto koje je inspirisalo Žil Verna da napiše svoje delo "Put u središte zemje". Uživamo u prirodi koja okružuje Kirkjufell planinu i Snaefellsjokull glečer, prolazimo kroz tipična ribarska sela Hellnar i Arnastapi, posmatramo moćni Snaefellsjokul vulkan. Obilazimo i Djupalonssundur plažu i Hellissandur, jedno od primarnih ribarskih mesta u zapadnom Islandu. (trajanje izleta od polaska do povratka u hostel 13 sati; polazak negde oko 7-8h ujutru).

Jokullsarlon glečerska laguna

Cena: 270,00 EUR

Jokullsarlon glečerska laguna: celodnevni izlet na sam jug ostrva gde ćemo imati prilike da zađemo u lagunu i držimo gromade leda na dijamantskoj plaži (trajanje izleta 14 sati, polazak oko 8 sati ujutru)

Plava laguna

Cena: 190,00 EUR

Plava laguna: Nakon visokih planina i pešačenja, ostaje nam da jedan dan posvetimo telu i duši u oazi gde temperatura vode ide od 36-39 stepeni celzijusovih i navodno ima magična, podmlađujuća, svojstva. Uživamo u pejzažu odmarajući u izvorima tople vode. (cena uključuje ulaznicu u Plavu lagunu i obilazak poluostrva Reykjanes).

Smeštaj

Hostel

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hostel je smeštajni kapacitet namenjen pre svega mladim ljudima i svima onima kojima komfor nije na prvom mestu. Gostima je na raspolaganju loker, recepcija, kuhinja i spratna kupatila. Usluga je na bazi noćenja. Smeštaj je u višekrevetnim sobama, 1/4, 1/6, 1/10, 1/12, 1/14.

Prevoz

Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

Mesta

Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Budimpešta

Budimpešta je glavni grad Mađarske i glavni politički, industrijski, trgovački i prometni centar zemlje. Ima preko 1,7 miliona stanovnika. Postala je jedinstven grad 1873. godine spajanjem Budima i Starog Budima na desnoj obali Dunava s Peštom na levoj (istočnoj) obali. Ovaj jedan od najlepših gradova Evrope ima mnoge znamenitosti od kojih su Budimski dvorac, Andraševa avenija, Trg heroja i Milenijumska podzemna železnica upisani na UNESCO-v popis mesta svetske baštine u Evropi.

Rejkjavik

Rejkjavik, prestonica zemlje ponoćnog sunca. Glavni i najveći grad Islanda, ali ujedni i najseverniji grad na svetu. Smešten je na jugozapadu Islanda u zalivu Faksagloji na Atlantskom okeanu. Obalno područje Rejkjavika odlikuju poluostrva, moreuzi, uvale i ostrva.

Korisne informacije

Važne napomene

Napomene:

Opšte napomene:

- Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 162/2020.
- Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
- Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
- Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
- Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
- Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
- Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne troškove i posledice.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
- U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
- Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
- Aranžman je rađen na bazi od minimum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
- Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
- Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
- Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
- Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
- Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
- Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
- Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.

Napomene u vezi sa smeštajem:

- Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
- U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevni časovima (14h ili 15h), a check-out je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
- Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
- Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
- U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
- Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
- Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne

odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
- Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
- Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
- Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
- Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
- Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

- Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
- Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
- Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje.
- Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za putovanje.
- Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
- U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 7500,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A35 u visini od 350000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokriva Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o Garanciji putovanja broj 0013/2020 od 10.01.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacionom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br. 14, Polisa broj 300067826 od 14.01.2020. Akcionarskog društva za osiguranje DDOR NOVI SAD, Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja, kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, pisanim putem ili telegramom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14. ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs.

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnažne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)

Big Star Travel je ovlašćeni posrednik.